

池州长江大桥 有望2019年6月建成通车



星报讯(金海礁 郝玉东 记者 祝亮) 经过两年多时间的顽强奋战,由安徽省交通控股集团投资建设的池州长江公路大桥项目已经累计完成投资33.3亿元,占概算总投资的55%。目前,大桥各项建设工作开展有序,主桥雄姿已经初显,有望2019年6月建成通车。

池州长江大桥项目起点位于枞阳县会官镇,终点位于池州市贵池区殷家汇镇,全长41.026公里,分别由5.818公里的长江大桥(跨江大桥和引桥)、16.153公里的北岸接线和19.055公里的南岸接线三部分组成,全线设计车速100公里/小时,项目于2014年12月30日开工建设,总概算投资60.19亿元。

目前,大桥段累计完成概算投资20.7亿元,占总投资的59%,其中主跨828米的跨江主桥的南、北主塔“携手登高”,均已浇筑18节,完成了总量的40%。接线工程累计完成概算投资50.7%,其中,路基挖方完成81%,路基填方完成67%;软基处理完成99%;涵洞、通道完成98%。桥梁桩基完成98%;墩柱完成84%;梁板预制完成72%。

大桥建成后,将进一步完善安徽省高速公路网和过江桥梁布局,有助于进一步提升皖江两岸的经济社会联系,对促进区域经济协调发展具有十分重要的意义。

省第五届优秀中国特色社会主义事业建设者评选结束

98人获殊荣将接受表彰

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了安徽省第五届优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰活动情况。

评选活动自2017年4月开始,共收到100名推荐人选资料,经综合评价等相关程序,本届拟表彰人选共98名。优秀建设者人选,科技型企业有17家,商务贸易18家,食品餐饮12家,农业观光及园林绿化8家,服务行业7家,医药行业6家,建筑业5家,电子商务4家,汽车新能源2家,其它19家,这里面不乏一些行业带头人。

以案说法

20元钱动拳脚 双方各自担责

星报讯(李旭东 张靖洁 记者 吴传贤) 因为20元钱,淮南两女子居然大动干戈,拳脚相向,其中一人还流产。7月25日,淮南市中级人民法院作出终审判决,维持了一审判决,双方各自承担50%的责任。

2015年7月,小敏开始租住徐某位于淮南市田家庵区安成镇的房屋,小兰受房东徐某的安排收取房屋租金。2016年1月,租赁期届满,小兰以小敏迟延搬出房屋为由,从小敏的押金中扣了20元钱。为此,双方在微信聊天中发生争执。1月6日下午,小敏找到小兰,双方继续争执并相互厮打,致双方受伤,向警方报案后分别住院治疗。经医院诊断,小兰为头外伤、左眼挫伤、双侧颌面部软组织挫伤、胸背部软组织损伤。小敏为全身多处外伤、早孕,当晚23时,小敏又在妇科门诊治疗,诊断为先兆流产。1月15日,小敏再次就诊,诊断为难免流产、稽留流产。

父母离婚 儿子走上吸毒路

星报讯(记者 王伟伟) 张某今年23岁,家庭殷实富裕,在家曾经也是个“富二代”,但因父母离婚后,无人管教,渐渐地张某走上了吸毒的道路。7月28日上午,张某被警方抓获时对自己沦落到今天的地步失声痛哭、后悔不已。

含山民警深入地了解张某的成长之路,其自小就出生在一个有钱的家庭,物质生活从小有保障,过着“富二代”的生活。2012年,由于张某父亲的外遇,其母亲选择了离婚,离婚后的张某跟随爷爷奶奶生活。渐渐地张某的成绩名落孙山,高三那年张某也就辍学在家,逐渐比较沉浸于个人的世界。

自此以后,张某一直在家无业,自暴自弃,经常上网,并且和社会上的一些闲杂人搅在一起。偶然间,2016年12月份,在一次朋友聚会上,张某因好奇染上了毒瘾,以至于走上不归路,直到被民警抓获。据民警调查:张某从2016年12月份至今,张某单独或者伙同他人吸食冰毒,次数共达30余次,其吸毒已经成瘾。

目前,张某因吸毒被含山警方行政拘留,而张某走到今天这一步,家庭破碎是个很重要的因素,而张某自己也非常后悔。

政府花钱买垃圾,村庄面貌靓起来



星报讯(葛新爱 星级记者 刘海泉) “走街串巷收一遍,我是药都保洁员……”每天清晨,听到这首熟悉的《我是药都保洁员》,亳州市谯城区牛集镇宋老家的吴玉玲就会打开家门,把院子里的垃圾交给收垃圾的保洁员。生活垃圾直接拉走,农药袋、废灯管、饮料瓶,按价回收,“两个多月,卖了2000多块钱。”

上述情景,就是亳州市清理农村垃圾的创新做法,这首《我是药都保洁员》的宣传歌曲也是专门为此创作的。

据谯城区牛集镇党委副书记杨从远介绍,为全力推进农村垃圾分类处理,他们现在的做法是,砸掉垃圾池,垃圾桶不得摆放大门口。对于有害垃圾,政府委托村里的保洁员直接花钱购买并送到村里的收集点,乡镇集中收集后,再送到县区储存,然后集中送到

位于滁州市的有资质的专业公司进行无害化处理。

记者了解到,今年以来,亳州市全面推进农村垃圾治理,集中清理农村陈年垃圾、整治非正规垃圾堆放点。印发《亳州市开展农村陈年垃圾集中清理行动方案》,计划用2个月时间,全面做好陈年垃圾集中处理。目前,该市已完成722个行政村陈年垃圾全域清理,占行政村总数58%,共清理生活垃圾18590吨、建筑垃圾9836吨、其他杂物2535吨。排查非正规垃圾堆放点27个,计划今年整治15个。有害垃圾是农村环境的顽疾,为彻底改变现状,亳州市构建“农户分类,有害回收,无害填埋”垃圾分类处理体系,提高农村垃圾减量化、资源化、无害化处理水平。在全市85个乡镇(街道)、1.47万个自然村全面实施农村垃圾治理工程,全市每年财政专项投入达2亿多元,并安排5000万专项奖补资金。市县两级财政拿出专项资金3160万元用于该项工作,已设置有害垃圾回收点1057个,回收有害垃圾226.1吨。此外,在全市四县区各选择1个乡镇开展“不见垃圾桶·垃圾不落地”试点。通过《村规民约》、门前三包、卫生户评选活动,发动村民参与,加大环卫考评频次和力度,确保农村环境保洁实效。

地市传真

7名“瘾君子”生日宴上被抓

7月26日晚,有容留吸毒嫌疑的男子汪某在黄山市屯溪区某饭店邀集一些朋友摆生日宴,为自己庆生。休宁县公安局万安派出所民警发现后立即前往该饭店。经现场尿液检测,包括汪某在内席间七人甲基安非他明检测结果均呈阳性。目前,汪某等两人因涉嫌容留吸毒被刑拘,其余5人因吸食毒品被处以行政拘留等处罚。

■ 许逸凡 记者陈明

槐林“三管齐下”抗旱保苗

一个多月来,巢湖市槐林镇海如村采取水库、塘坝防水和泵站提水等三项抗旱措施,已灌溉6000多亩农田。

早在6月20日,该镇海如村就从小一型蒋冲水库放水抗旱,持续了近一个月。同时,发挥200多口当家塘的作用,放水或用水泵提水抗旱。7月21日起,再次从武山抗旱站打水保苗。到7月25日,海如村6000多亩单季粳稻秧苗已普遍灌溉一次,其中4000多亩已灌溉二次。

■ 宋芹

含山警方集中 销毁非法枪支管制器具

7月24日上午,含山警方对近年收缴的数百把非法枪支、管制器具进行集中展示、销毁,进一步震慑涉枪、涉爆违法犯罪行为,确保城市公共安全和人民群众生命财产安全。

■ 黄政 张发平

含山法院举办 “军人开放日”活动

7月25日上午,含山县人民法院邀请县武警中队部分官兵参加“军人开放日”活动,为官兵们送上了一场丰盛的“法律大餐”。

武警官兵列队来到法院后,首先参观了该院诉讼服务中心、执行指挥中心和长廊,旁听了一起民事案件的庭审过程。在诉讼服务中心,工作人员详细介绍了案件的立案流程以及维护军人军属合法权益的便民措施;在参观审判法庭时,官兵们还饶有兴致地走上审判台,拿起法槌,真实体验了做“法官”的感觉。

■ 张林森